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lichkeit wegen gewdhnlieh nicht auf einem Blatte. sondern man theilt
diec Karte in Quadrate, welche je eine Seite gemeinschaftlich haben
und separat gezeichnet werden. Nach ihrer Vollendune werden diese
Quadrate auf einem Blatte vereiniet. Da in diesem Falle das Karten-
netz in Theile zerlegt wird, die einzeln construirt werden miissen, so
st es zweckmissie die Coordinatenaxen, auf welehe die Parallelkreise
bezogen werden, durch die Eckpunkte der Quadrate zu legen, es findet
alsdann parallele Verschiebung der Axen statt und kimnen die Gleichungen
LXLV, LXV, LXVI auf bekannte Weise leicht umgeformt werden.
Langen der Meridian- und Parallelkreisgrade
sowie der Normalen des Erdellipsoides fiir die Abplattung

=i 1 i Bosinl
T2 T~ 399,150 (nach bessel).
Die Toise ist —1,949036310 m, log=—0,289819980 fiir a-—1 ist
b = 0,9966572 , log b — 1,9985458.
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Radins des Aequators a =— 3272077,14 Toisen,
6377397,16 Meter,
halbe kleine Axe I = 8261139.33 Toisen,
635607897 Meter.
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#) Diese Zahlenwerthe sind dem Berliner ,Astronomischen Jahrbuch® fiir
1852, herausgegeben von J. F. Encke, entnommen, Durch die neue europiiische
Gradmessung, deren Resultate indessen erst nach Jahren bekannt sein werden,
dirften sich dieselben etwas, jedoch nicht wesentlich dndern. Das obige Ver-
hiiltniss der T'oise zum Meter steht in Francoeur’s Geodesie.
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Berechnung des Netzes von Europa nach der Bonne'schen
Methode, wobei die Erde als Kugel betrachtet wird.

(Entfernung der Parallelkreise und Meridiang =— 10%)

Als mittlerer Parallelkreis der Karte werde derjenige angenommen,
dessen Breite = 52¢ ist, fiir diesen ist der Radius der Projektion
GS= RCote 2% oder fir R=1, GS=r=10,71812853, log Gd

1,8028098, fiir (p=>50° ist der Radius des Parallelkreises:
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Um diese Radien in geog. Meilen zu verwandeln, hat man sie
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